TS ESPACE feuille 121a

Dans I'espace, on considére une pyramide SABCE i base carrée ABCE de centre 0. Soit D le point
de I'espace tel que (D ; 0A, OB,0D } soit un repére orthonormé. Le point 5 a pour coordonnées
(0; 0; 3) dans ce repére.

Partie A

1. Soit IJ le point de la droite (SB) de cote 1. Construire le point U sur la figure jointe en
annexe 1, (i rendre avec la copie).

2. Spit V le point d'intersection du plan (AEU) et de la droite (SC). Montrer que les droites
(V) et (BC) sont paralléles. Construire le point V sur la figure jointe en annexe 1, (A rendre
avec la copie).
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3. Soit K le point de coordonnées [E g U].
Montrer que K est le pied de la hauteur issue de U dans le trapéze AUVE.
Partie B

Dans cette partie, on admet que I'aire du quadrilatére AUVE est
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1. On admet que le point 1 a pour coordonnées (U- ; § ; 1].
Veérifier que le plan (EALT) a pour équation 3x—3y+5z-3=0.

2. Donner une représentation paramétrique de la droite () orthogonale au plan (EALT) pas-
sant par le point 5.

3. Déterminer les coordonnées de H, point d'intersection de la droite (d) et du plan (EALI).

4. Le plan (EAU) partage la pyramide (SABCE) en deux solides. Ces deux solides ont-ils le
meéme volume ?
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